

PODER LEGISLATIVO

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Ipatinga, 04 de outubro de 2022 – Diário Oficial Eletrônico – ANO II | № 0266 – Resolução nº 1014 de 31/03/2020

Atos Oficiais - Câmara Municipal de Ipatinga

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Extrato de Ratificação – Dispensa n°. 75/2022. Empresa: SERVIÇO DE APOIO AS MICRO E PEQUENAS EMPRE-SAS DE MINAS GERAIS - SEBRAE - CNPJ 16.589.137/0001-63 – Objeto: realização de Termo de Cooperação entre a Câmara Municipal de Ipatinga e o Sebrae/MG, para fomentar a capacitação dos servidores da Câmara Municipal, capacitação dos Vereadores e Vereadores Mirins de Ipatinga, capacitação dos empresários locais e divulgação das compras públicas da Câmara Municipal de Ipatinga, no valor global de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais) por 24 meses, sendo 50%(cinqüenta por cento) de responsabilidade da Câmara Municipal de Ipatinga e 50%(cinqüenta por cento) de responsabilidade do Sebrae/MG. Dotação: 10.100.001.031.0001.2.003 - 339039990000 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica. Ipatinga, 04 de outubro de 2022. Antônio José Ferreira Neto, Presidente.

E X P E D I E N T E ÓRGÃO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA – MINAS GERAIS ÓRGÃO GESTOR: Gerência de Informações Técnicas e Sociais